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Familienskigebiet Bödele, direkt vor der Haustüre
Ob für Pistenprofi oder Anfänger, perfekt präparierte Naturschneepisten und die kurze Anreise in das Familienskigebiet laden zum Skivergnügen auf dem Bödele ein.

Im Dreiländereck eingebettet begeistert das Skigebiet zwischen Dornbirn und Schwarzenberg mit seiner sonnigen Lage direkt „vor der Haustür“. Kleine und große „Abfahrer“ schätzen besonders die kurze Anreise und den Naturschnee im ganzen Gebiet. 24 km Pisten und 10 Lifte sorgen für den perfekten Wintergenuss. Abwechslungsreich, anspruchsvoll, vielfältig und unterhaltsam präsentiert sich das Bödele mit seiner hervorragenden Infrastruktur, der intakten Natur und der Überschaubarkeit der Pisten. Deshalb ist es auch bei Familien besonders beliebt. Die Gastlichkeit in den nostalgischen Skihütten runden deinen perfekten Skitag auf dem Bödele ab.

Die gute Erreichbarkeit, die kurze Anreise, ideale Übungspisten und Liftanlagen für Anfänger, anspruchsvolle Abfahrten für Könner, einen Schneemannparcours, eine 9 km lange Langlaufloipe, ein Rodelhügel, Winterwanderwege und einiges mehr bietet das Familienskigebiet am Bödele.

Liftanlagen
Die Liftanlagen am Bödele sind in der Hauptsaison täglich und durchgehend von 9:00 bis 16:15 Uhr in Betrieb. Der Frühjahrsskilauf starte Ende Februar. Ab diesem Zeitpunkt sind die Liftanlagen bereits ab 8:30 Uhr in Betrieb.
Die Öffnungszeiten, sowie die geöffneten Pisten und den Schneebericht findet man täglich aktuallisiert morgens auf der Internetseite boedele.info.

Bequeme Anreise - Parkplatzsuche ade
Mit jeder gültigen Bödele-Skikarte ist die Benutzung des Skibusses von Dornbirn und Schwarzenberg aus kostenlos. Ohne gültigen Skipass wird das Busticket beim Kauf einer Skikarte an der Liftkassa refundiert.
Wer an Wochenenden oder während der Vorarlberger Schulferien in der Stadtgarage Dornbirn parkt, kann von dort gemütlich mit dem Bus aufs Bödele fahren. Käufer eines Skitickets parken kostenlos. Ihr Tiefgaragenticket wird an der Liftkassa der Lanklift Talstation für den Skitag frei geschaltet.

Die Geschichte des Skisports auf dem Bödele
Der erste Skilift auf dem Bödele wurde bereits im Jahr 1907 in Betrieb genommen, damals noch während der österreich-ungarischen Monarchie. Diese sogenannte Schlittenseilbahn bestand aber nur ein paar Jahre. Sie wurde hinter dem Alpenhotel Bödele beim Übungshang in Betrieb genommen. Ein Jahr später kam dieser Lift auch beim Lank zum Einsatz. Im Jahr 1950 wurde an dieser Stelle der erste Schlepplift gebaut. Im Jahr 2000 wurde dieser „Schlepper“ durch eine moderne 4er-Sesselbahn ersetzt, welche die Skifahrer bequem auf 1390 Meter Seehöhe befördert.

Weitere Informationen sind auf der Internetseite boedele.info zu finden.


[bookmark: _GoBack]Factbox zum Skigebiet Bödele
· 24 km Naturschnee-Pisten in allen Schwierigkeitsgraden
· 10 Liftanlagen
· Schneemann Parcours
· 9 km Langlaufloipe
· Spezielle Familientarife
· 2 Skischulen im Skigebiet
· 3 Skiverleihstationen im Skigebiet und der näheren Umgebung
· Urige Hütten
· Rodelhügel


Kontakt Skigebiet
Bödele Tarifgemeinschaft
Weißtannen 564, 6867 Schwarzenberg/Bödele
T +43 5512 7290
hochaelpele@boedele.info
boedele.info
facebook.com/boedeleskiing / instagram.com/boedeleskiing
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